



Ldz. 1892/2019

Olsztyn, dnia 13.09.2019 r.

**Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu**

***Dotyczy: postępowania nr 395/2019/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. wykonanie studia nagrań tj. modernizacja pomieszczeń 301, 302, 303 w Instytucie Muzyki Wydziału Sztuki Uniwersytetu Warmińsko –Mazurskiego w Olsztynie.***

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2**

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie nr 1.**

Na zestawieniu stolarki (rys.nr A4) okna o symbolu O2 są 4szt natomiast w przedmiarze robót zostało uwzględnione tylko jedno. Jaką ilość tych okien należy uwzględnić w ofercie?

#### **Odpowiedź:**

Należy uwzględnić w ofercie tylko jedno okno O2. 0 wymiarach 265/120 dźwiękoszczelne pomiędzy pokojem reżysera i pokojem nagrań.

### **Pytanie nr 2.**

Przedmiar robót budowlanych poz. 12 - czy w tej pozycji należy uwzględnić montaż istniejących zdemontowanych okien?

#### **Odpowiedź:**

Ze względu na wzmocnienie nadproży nad oknami należy przewidzieć demontaż oraz ponowny montaż (montaż zapewniający zachowanie wymaganych parametrów akustycznych) istniejących okien we wszystkich trzech pomieszczeniach oraz pomieszczeniu łazienki.

Dopuszcza się również rozwiązanie alternatywne polegające na demontażu istniejących okien, montażu nowych okien w miejscu istniejących (nowe okna zewnętrzne spełniające parametry jak dla okna O1, dodatkowo spełniające wymagania izolacyjności termicznej jak dla stolarki okiennej po 2018 roku wg warunków technicznych tj.  $U_{max}=1,1 W/(m^2 * K)$ ) oraz montaż rolet zewnętrznych akustycznych  $R_w=39dB$ . Przy zastosowania rozwiązania alternatywnego można odstąpić od montażu okien „wewnętrznych” oraz nawiewników okiennych w oknach zewnętrznych.

Z uwagi na wzmocnienia nadproży niezbędny jest także demontaż i ponowny montaż drzwi do łazienki.

### **Pytanie nr 3.**

Przedmiar robót budowlanych poz. 57 - roleta. Prosimy o udzielenie szerszych informacji na temat materiału, wymiarów, koloru (parametrów technicznych) na temat przedmiotowych rolet.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż należy uwzględnić rolety wewnętrzne materiałowe w aluminiowych kasetach podtynkowych z prowadnicami mocowanych w grubości przedścianek



wewnętrznych (ustroje akustyczne). Materiał rolet zapewniające zaciemnienie 90%, z powłoką refleksol zapewniającą ochronę przeciwsłoneczną, klasyfikacja ogniowa – niezapalne.

**Pytanie nr 4.**

Przedmiary robót nie uwzględniają pozycji na wykonanie ram stalowych pod agregaty chłodnicze wg. rys. nr K6.

**Odpowiedź:**

Należy wycenić zgodnie z projektem.

**Pytanie nr 5.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie parapetów wewnętrznych drewnianych lakierowanych o szerokości ok. 55 cm, grubości 40 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę. Parametry pożarowe zgodnie z opisem architektury.

Z poważaniem,

*Sporządził: Jerzy Ossowski, Katarzyna Sądaj*